
כמקצועהספרות



הספרות כמקצוע

מקצוע 
מגוון

ידע  
מקצועי

סביבה  
חברתית  
מעמד המקצועמשתנה

מעצב שיער

:מחשוב
התאמת תסרוקות למבנה  ✓

.הפנים
.תוכנות לניהול חשבונות✓
.תוכנות לאבחון סוג שיער✓
קביעת זמני שהייה בעיצוב ✓

.שיער



נכוןלא נכון...האם מעצב השיער צריך להכיר תחום ידע זה

.בעיקר העור והשיער-נושאים נבחרים מתורת גוף האדם . 1

.מקרי חירום על מנת להגיש עזרה ראשונה. 2

.קבוצת מדעים העוסקים בהבנה וחקר של היקום. 3

Javaמבוא למדעי המחשב ושפת . 4

.בתחומים הקשורים בתזונת האוכלוסייה. 5

.פרקים בכימיה בסיסית להבנת פעולת התכשירים למיניהם. 6

סכנות מחיידקים וההתגוננות מפניהם. 7

.הפעלת מכשירים שונים במספרה. 8

תופעות פיזיקליות הקשורות לנוכחות ולתנועה של מטען  . 9

.חשמלי

.מעצבי שיער מפורסמיםהכרת . 10

.בקיאות בכללי ההיגיינה האישית והסביבתית. 11

תחומי ידע



דרישות המקצוע
מהן הדרישות שיש לעמוד בהן

???בכדי להצליח במקצוע הספרות



מעצב השיער  חייב שיהיה לו
:ידע מקצועי והבנה בתחומים שונים

בקיא בכללי ההיגיינה האישית . 4
.והסביבתית



מדוע חשוב שיהיה  
למעצב השיער ידע  

?בתחומים שונים



צעירה שעברה החלקה במספרה בדרום תבעה את הספר שלטענתה הרס את שיערה 

ולאחר מכן נאלצה לחבוש כובע , ציינה כי לא הלכה שבוע שלם לבית הספר מחמת הבושה• 

בכדי להסתיר את השיער

מערכת אוביטר

01/11/2018 ,16:33



.  בית משפט השלום באשקלון דן לאחרונה בתביעה שהוגשה כנגד מספרה בעיר

טענה שההחלקה לא צלחה ואף הסבה נזקים  , צעירה שעברה החלקה יפנית במספרה

.לשיערה

שטענה כי קודם לביצוע ההחלקה הייתה בתה  , התביעה הוגשה באמצעות אמה של הצעירה

,  ואילו לאחר ההחלקה ובעקבותיה נהרס ונשרף שיערה–שופע ובריא , בעלת שיער ארוך

כשהן נקרעות ואף מותירות  , ובהמשך הוא החל לנשור וחלק מהשערות נחתכו באופן לא שווה

.קרחות

כתוצאה מכך נעדרה הצעירה מבית הספר כשבוע ואף לאחר מכן נאלצה לחבוש כובע לראשה  

.מפאת הבושה



נעשה שימוש בתכשירים מקובלים לביצוע החלקות כפי טען כי , בעל המספרה, הנתבע

אחותה של הצעירה עשתה החלקה באותו יום יחד  , ולראיה, שנעשה במספרות רבות בארץ

כי הצעירה עזבה  , באמצעות עורכת דינו שרה פריש, עוד הוסיף.ולגביה אין כל טענה, עמה

כאשר תלונות בקשר להחלקה נמסרו רק מספר  , את המספרה כשהיא מרוצה מההחלקה

.שבועות לאחר מכן



הרשמת ציינה כי לא הובאה בפניה כל ראיה כי השיער אינו תקין ואף לא הובאה כל ראיה  

.לצורך בטיפולים כלשהם

הרי , בניגוד לאחותה אשר לה ביצע הספר בעצמו את ההחלקההצעירה העלתה טענה כי 

שכפי הנראה הותיר את החומר זמן רב על  , שלה עצמה ביצע את ההחלקה עובד של הספר

.שורשי השיער



מפאת אלרגיה לחומרים הוא כלל אינו מורח את חומרי ההחלקה  , אלא שלעמדת הספר

ולכן מריחת החומר לשתי האחיות לא בוצעה על , אלא עוסק בערבוב החומר בלבד, ללקוחות

.ידו כלל



,  עוד ציינה הרשמת כי פער הזמנים בין מועד ביצוע ההחלקה לבין המועד בו נגרם הנזק הנטען

.  מנתק את הקשר הסיבתי

.התביעה נדחתה כאמור, לאור כל זאת ועוד



:לסיכום טענות מעצב השיער

.נעשה שימוש בתכשירים מקובלים לביצוע החלקות כפי שנעשה במספרות רבות בארץ➢

מפאת אלרגיה לחומרים הוא כלל אינו מורח את חומרי ההחלקה➢

הספר אף הדריך את הצעירה לחפיפה עדינה והימנעות משימוש במחליק בביתה לאחר  ➢

.ביצוע ההחלקה


